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Procès-verbal 

Assemblée générale 2019 
Samedi / 15 juin 2019 / 10 :45 / Lieu : Couvert de la Rasse, Evionnaz 
 

Présent-e-s 

Mickael Costa ; Florian Amiguet ; Loïc Cutullic ; Borsa Guillaume ; Damien Jeandet ; Emmanuel 
Steulet ; Jonathan Arimondi ; Elodie Niedbalski ; Sianne Délitroz ; Stéphanie Besse ; Tessa 
Converset ; Océane Gulas ; Zoé Lambert ; Mikael Coquoz ; Céline Berthoud ; Cindy Pouly ; 
Laetitia Lugon ; Emilie Chaperon ; Marie-Laure Moerch ; Ana Oliveira ; Sébastien Lavanchy ; 
Xavier Conus ; Fabien Gander ; Vincent Gander ; Max Dössegger ; Anastassia Dössegger ; 
Thomas Zimmermann ; Carmen Frossard ; Yves Schreiner ; Eric Maillard ; Béatrice Friedli ; 
Gilles Friedli ; Caroline Friedli ; Guillaume Friedli ; Romain Coutaz ; Raphaël Gander ; Damien 
Coutaz ; Flavio Alves ; John Premand ; Bastien Premand ; Thibaud Alves ; Bruchez Anakin ; 
Sonia Vernay ; Jimmy De Angelis ; Julien Migliaccio ;Matias Comte ; Mikko Comte ; Gion 
Giobellina ; David Favre ; Baptiste Zuber ; Mélanie Bieler ; Ruben Baiao ; Grégoire Sallin. 
 

Excusé-e-s 

Noah Chatagny ; Léo Ponnaz ; Sybille Cuche ; Lionel Ballif ; Jim Délitroz ; Adrien Alber ; Luca 
Dionisotti ; Tanja Coquoz ; Olivier Lanthemann ; Xavier Bruchez ; Virginie Ecuyer ; Thibault 
Boutay ; Andrea Nick ; Coralie Gavillet ; Sandra Drapel-Riedo, Valérie Blom. 
 
 

 

Ordre du jour 

1. Ouverture de la séance et mot du président 

2. Rapport d’activités 

3. Bilan saison 2018-2019 

4. UHC Griffons du Chablais 

5. Comptes 

6. Adoption du budget 

7. Election du comité  

8. Saison 2019-2020 

9. Divers 

10. Remis des prix 

11. Mot pour le président 

12. Clôture de la séance 
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1. Ouverture de la séance et mot du président 
 
Gion Giobellina ouvre la séance. Il explique que le club tient à cœur de rassembler tous ses 
membres, c’est pourquoi, nous avons décidé de réaliser l’assemble générale au couvert de la 
Rasse, un samedi à midi et qui sera suivie par une grillade, pour fêter la 15ème année du club.  
 
L’ordre du jour, précédemment envoyé, n’a pas changé.  
 
Le but de cette séance est de retracer l’ensemble de l’année, que ce soit au niveau des équipes 
mais aussi des évènements du club.  
 

2. Rapport d’activités 
 
Cette année nous avons organisé un bar à Carnaval mais cela s’est avéré laborieux. En effet, les 
délais étaient très courts. Or, nous remercions toutes les personnes qui ont soutenu ce projet. De 
plus, nous avons organisé le tournoi populaire le 27 avril 2019.  
 
Ruben Baiao : 
Concernant le tournoi pop, malgré quelques petits soucis administratifs concernant les 
bénévoles, la journée s’est super bien déroulée ! On a eu le droit à de super matchs d’unihockey 
avec un bon niveau général. Les gens ont eu beaucoup de plaisir, plusieurs équipes se sont 
prêtées au jeu et ont revêtu de magnifiques déguisements de super-héros. 
Et le principal, le stock de bière a été complètement descendu ce qui prouve la réussite de la 
journée ! Encore une fois merci à tous ceux qui ont participé d’une manière ou d’une autre à cette 
journée, et un merci tout particulier à Jim Délitroz et Mathieu Frossard pour l’organisation.  
 

3. Bilan sportif de la saison : 
 
Arbitres  
Gion Giobellina 

Cette année nous avions 2 arbitres Hommes, David Favre et David Saudan. Cette saison, nous 
aurons un nouvel arbitre, Gianni Caporizzo. En effet, nous devons fournir un arbitre par équipe 
inscrite en championnat et la ligue est très sévère concernant les arbitres. Une journée de match 
loupée coûte environ CHF 300.- et un cours de formation environ CHF 500.- d’amende. 
 
Merci à ces personnes pour leur investissement pour le club ! 
 
Bilan de l’Ecole d’Unihockey  
Mikael Coquoz 

Comme chaque année, cette saison s’est super bien déroulée. Nous avons eu un énorme plaisir 
à les coacher et nous avons eu un retour hallucinant avec ces petits. Le mouvement junior grandi 
à une vitesse folle. La saison s’est déroulée comme les autres, avec 4 journées de tournoi. Les 
jeunes progressent à une vitesse différente mais ayant certainement l’équipe la plus jeune sur le 
terrain, nous avons fait un énorme bond en avant sur l’ensemble de la saison. 
 
Avec Sybille, nous cédons notre place afin de donner un nouvel élan à ce mouvement. Nous 
tenons à remercier tous les parents et tous les jeunes qui nous accompagnent et qui nous 
donnent un coup de main à ces journées ! 
  
Le prix méritant est attribué à la personne qui se distingue le plus des autres, c’est un choix très 
difficile mais cette année il revient à Anakin Bruchez ! Félicitations ! 
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Bilan des Juniors C 
Jimmy De Angelis 

En début d’année 2018, j’avais pris la décision de me joindre à Baptiste pour coacher les juniors 
C pour cette saison. Baptiste ayant choisi de partir à l’armée en début de saison ne m’a pas aidé 
à débuter avec cette équipe nouvelle pour moi, et je peux vous assurer que rien n’était bien facile 
au début ! 
 
Au fur et à mesure que les semaines passent, j’apprends à découvrir ces jeunes joueurs avec 
qui j'allais passer le reste de la saison, et j’ai dû adapter certaines méthodes afin qu’une bonne 
ambiance règne au sein de l’équipe. Les premiers matchs étaient bien compliqués à gérer, mais 
j’ai assez vite pu comprendre comment mes juniors se comportaient et on a réussi à adapter le 
tout à notre avantage. Il n’y a qu’à voir la deuxième partie de saison qui fût juste incroyable avec 
seulement 1 match perdu sur les 8 rencontres disputées. Cela montre non seulement qu’avec de 
l’envie, une bonne entente entre les joueurs et surtout beaucoup de bonne humeur, nous avons 
réussi à réaliser une magnifique performance qui dépassait largement mes attentes pour cette 
première saison ! 
 
Il y a aussi eu cette coupe Valaisanne à laquelle nous avons participé pour la première fois et les 
résultats étaient bons je trouve. Une égalité contre Sion, et une défaite de pas grand-chose face 
à Sierre et Viège. Au moins, nous aurons eu l’opportunité de montrer aux autres équipes 
valaisannes que les juniors de St-Maurice en ont sous la dent et son prêt à prendre leur revanche 
la saison prochaine ! 
 
A noter une très grosse progression de tous les joueurs, et en particulier les plus jeunes qui 
avaient rejoint l’effectif pour la première fois cette année. Ils ont su s’adapter et se donner à fond 
à toutes les parties. J’ai trouvé que l’esprit qui régnait dans le vestiaire et pendant les matchs 
était vraiment top et il faut continuer là-dessus. Cependant, il faut faire un peu plus attention à 
l’attitude aux entraînements car la saison prochaine nous réserve plein de nouveaux défis et 
challenges, et j’espère qu’on sera prêt à les surmonter tous ensemble !  
 
Cette deuxième partie de saison fût aussi un peu plus difficile à gérer au niveau de l’organisation 
car j’ai dû moi-même effectuer mon armée, que j’ai d’ailleurs réussi à quitter plus tôt que prévu, 
car sinon j’en avais jusqu’à fin octobre, durée bien trop longue pour moi ! 
 
Mon ressenti personnel sur cette saison est bien plus que positif car j’ai réussi à prendre 
l’organisation en main, les juniors ont démontré une superbe performance et j’en tiens 
d’inoubliables souvenirs, j’espère que c’est aussi le cas pour mes petits monstres ! 
 
Je tiens aussi à remercier plus particulièrement les parents qui ont été très présents aux 
différentes journées. J’ai eu du plaisir à collaborer et discuter avec vous, et je trouve qu’il règne 
une super-bonne ambiance entre les parents, et c’est aussi très important ! 
 
D’ailleurs j’en profite pour vous annoncer qu’avec Baptiste nous allons suivre l’équipe encore la 
saison prochaine, et cette fois je serais disponible à 100% ! 
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Baptiste Zuber 

Je n’ai pas trop de légitimité à être présent aujourd’hui, en effet, je ne suis revenu qu’il y a 3-4 
semaines de l’armée mais je suis quand même venu coacher les juniors C à quelques journées 
de match. J’ai remarqué une incroyable progression de tous les juniors. J’aimerais remercier 
Lionel Ballif, qui n’est pas présent aujourd’hui d’ailleurs, pour avoir repris le lead durant notre 
absence, ainsi que Guillaume Borsa pour avoir pu donner l’entrainement avec les Juniors A. 
Nous serons présents à 100% les deux, la prochaine saison. Finalement, un immense merci à 
tous les parents pour votre soutien, que ce soit lors des journées de match, mais aussi à la 
maison. Nous n’avons reçu aucun retour négatif.  
 
Concernant le prix, il est très difficile de choisir un joueur en particulier, car tout le monde a 
beaucoup progressé. Il a toujours donné son maximum et avec beaucoup d’envie, et après 
discussion avec Lionel Ballif, nous avons choisi de remettre le prix à Romain Coutaz ! 
Félicitations !  
 
Juniors A 
Roxane Sonner, Mélanie Bieler et Guillaume Borsa 

C’est motivé et plein d’idées que Roxane, Mélanie et moi commencions ce début de saison avec 
nos Juniors A. 
 
Nous étions conscients qu’il y aurait beaucoup de travail car pas mal de choses étaient à 
construire. La tâche ne serait pas facile en plus car nous n’avions pas un grand effectif. 
L’effectif peu élevé, le taux de présence assez faible aux entrainements et le manque de 
concentration n’a pas facilité la tâche à créer un bon esprit d’équipe ni de pouvoir travailler 
correctement. 
 
Nous entamions notre championnat mi-septembre à Sierre par 2 défaites mais un effectif complet 
chose rare durant cette saison. Les autres journées arrivèrent et toujours pas de matchs gagnés. 
Cela a sûrement démotivé certains mais les incorruptibles étaient toujours présents. Plus d’une 
fois, nous nous sommes rendus aux journées à moins de 6 joueurs. Aussi incroyable que cela 
puisse paraître c’est lors de celles-ci que les plus jolies passes, tirs et jeu ont été fait et aussi là 
que nous avons vu un joli esprit d’équipe. Mise à part ça, nous avons vu une nette progression 
tout au long de la saison. 
 
En milieu de saison, à cause d’un manque de joueurs, nous avons un de nos gardiens qui a 
changé d’orientation en devenant joueur lui aussi, Raphaël Gander, rôle qui lui va très bien et 
dans lequel nous l’avons vu s’épanouir et bien progresser. Bravo Raph’ pour cela. 
Malgré 3 coachs, l’organisation tout au long de cette saison n’a pas été simple, nos emplois 
respectifs, les objectifs personnels et blessures n’ont pas aidé à fournir un travail correct ni au 
bon fonctionnement de l’équipe. Nous remercions nos joueurs d’avoir été compréhensifs. 
Mise à part tout cela, nous sommes contents et fiers de leur progression et même s’il y a eu 
quelques coups de gueule, nous avons passé de très bons moments ensemble. 
Nous leur souhaitons beaucoup de plaisir dans leur nouvelle équipe la saison prochaine. 
 
Cela n’a pas été facile de faire un choix pour le prix du joueur des A. Mais avec un très bon taux 
de présence aux entrainements, la motivation et la progression durant cette saison, nous avons 
le plaisir de le décerner à Vincent et Raphaël Gander. 
 
Merci beaucoup pour cette saison ! 
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2e équipe masculine  
Valérie Blom 

La saison 2018-2019, une saison très particulière à mes yeux ; toute juste reléguée, l’équipe avait 
très envie de montrer son niveau et son expérience à la 5e ligue. Néanmoins, de base, la Deux 
décide de fixer comme objectif le plaisir et le trio de tête. Le désir officiel n’était pas la promotion.  
 
Une première journée à 4 points, avant plusieurs à deux points. Les Pécaporés II démontrent un 
bon niveau de jeu, avec parfois des difficultés à tirer tous à la même corde, ce qui coûtent 
certaines victoires. Car lorsqu’ils jouent ensemble, ils survolent cette 5e ligue, montrant un 
excellent niveau de jeu, ainsi que du fair-play.  
 
Malgré les résultats, l’ambiance se péjore et devient délétère. Le respect demandé en début de 
saison et accepté par tous se perd. Que ce soit envers moi-même ou envers les coéquipiers. J’ai 
ma part de responsabilité. J’ai finalement vécu une saison facile concernant le coaching, avec 
une relégation, et une saison beaucoup plus compliquée, mais qui m’a beaucoup appris. J’ai trop 
voulu bien faire et douté de moi-même, en oubliant que le principal doit être l’équipe. S’il y a un 
problème, il faut prendre la meilleure solution pour l’équipe. Même si elle implique des 
conséquences individuelles plus néfastes.  
 
Et contre toute attente, l’équipe est promue. Certes, je pense que tout le monde aurait aimé avec 
la manière. Mais on ne crache pas sur une promotion ! Et elle offrira un nouveau défi pour la 
saison prochaine.  
 
Une prochaine saison où il faudra magnifier l’esprit d’équipe et le mettre davantage en valeur que 
cette année. Tout comme les joueurs. Parce qu’il y en a, des qualités, dans cette seconde équipe 
hommes.  
 
Si bien que cela n’a réellement pas été facile de désigner quelqu’un pour le prix. J’avais envie de 
récompenser quasiment tout le monde. J’aurais pu imaginer un prix pour chaque joueur.  
Toutefois, il y a notamment une personne à laquelle je songe depuis deux saisons déjà.  
Ruben Baiao, merci à toi, pour ton engagement, ton esprit d’équipe, ton optimisme, et tes coups 
de main bienvenus.  
 
Je profite pour dire merci à tous, vous qui n’êtes quasiment jamais absents, toujours motivés et 
prêts à progresser, vous mériteriez tous votre prix.  
 
Bon vent à cette équipe, et Vivent les Pécaporés.  
 
 
1ère équipe masculine  
Loïc Cutullic et Gion Giobellina 

Cela faisait maintenant 2 saisons que la première équipe n’arrivait pas à passer à l’échelon 
supérieur. La première année pour 1 seul petit point d’écart et pour la 2ème une certaine 
démotivation.  
 
Cette saison l’objectif était clair : La promotion. 
 
Nous avons très bien commencé la saison. En effet, nous avons battu toutes les autres équipes 
et après seulement 3 journées de championnat on avait déjà environ 50 goals marqués pour 4 
encaissés. Ce qui nous a laissé un très bon goal-average dès le début de saison.  
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Cependant, nous avons eu une petite baisse de régime dès Noël. Notre équipe tournait moins 
bien tant dis que les autres équipes rattrapaient leur retard. Heureusement on a quand même 
parfois gagné des matchs in-extremis (Slap Shot depuis notre zone défensive à 3 secondes de 
la fin).  
 
Nous arrivons donc à la dernière journée de match. Les choses étaient simples. On devait gagner 
1 match au minimum et les seconds devaient gagner leurs 2 matchs avec un goal-average de 
+26. Nous avons perdu le premier match mais heureusement nous nous sommes bien repris sur 
le second et nous avons enfin réussi à remonter dans cette 3e ligue ! 
 
Cette année nous avons un bon esprit d’équipe, il y a eu de l’envie sur le terrain de match comme 
aux entrainements ! Merci ! C’était cool de vous entrainer ! 
 
Concernant le prix, c’est compliqué de le donner à quelqu'un en particulier. Mais il a toujours 
donné son maximum avec beaucoup d’envie aux entrainements comme aux matchs, le prix 
revient donc à Christophe César ! Félicitations ! 
 
 

4. UHC Griffons du chablais 
 
Gion Giobellina 
Les Griffons du chablais est un club créé par Aigle et St-Maurice afin de promouvoir l’unihockey 
et de donner la possibilité aux filles d’avoir les structures adéquates. Cette année, il y avait 2 
équipes inscrites, une en grand terrain et une en petit terrain. Les équipes sont indépendantes 
auprès de la ligue, mais réalisent leur Assemblée générale par l’UHC Aigle et l’UHC St-Maurice. 
 
 
Bilan équipe féminine grand terrain 
Sébastien Lavanchy 

Donc, Mesdames, Mesdemoiselles, Messieurs, bonjour !! 
Voilà, c’est officiellement mon dernier bilan/discours d’entraineur de l’équipe féminine. Ça me fait 
quand même un petit pincement au cœur. 
  
Cinq ans que l’aventure Griffon et grand-terrain a commencé. J’ai eu l’infime plaisir de vous voir 
grandir, progresser, et vous amusez pendant ces charmantes années. C’était une expérience, 
pas toujours évidente, mais vraiment enrichissante. 
 
Bon, tout de même un petit bilan 2018-2019. Que dire. Je ne vais pas vous mentir, ça n’a pas été 
l’année la plus facile pour l’équipe. Un contingent décimé. Non, pas par les blessures et les 
départs, mais principalement par le miracle de la vie (je profite pour réitérer mes félicitations à 
toutes les mamans présentes). Sans oublier, notre star de ligue B qui nous a cruellement manqué. 
 
Donc, c’est avec un contingent, limite pour du petit terrain, que nous avons démarré les 
entrainements… Je vous avoue… j’avais imaginé le forfait pour les premiers matchs…. 
Miraculeusement, quelques anciennes et de nouvelles joueuses purent venir compléter le 
nombre et donner un nouvel élan de motivation pour cueillir une énorme victoire lors de la 
première journée. 
 
La suite fut plus difficile… Mais personne n’a lâché jusqu’à la fin de cette saison très particulière. 
Et pour ceci, un grand merci et un grand bravo. Aussi, je voulais vraiment remercier Andrea et 
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Sandra pour l’aide apportée. Vous avez été essentielles cette année, et je ne pense pas que nous 
aurions pu passer ces épreuves sans vous (surtout avec ma petite escapade chez les manchots). 
 
J’aimerais juste aussi offrir un petit mot pour les filles PT. J’ai vraiment apprécié vous entrainer 
le lundi ces dernières années, merci. Et pis surtout, ouahhh, quelle saison !! Encore Bravo pour 
ce titre !! Vous l’avez mérité. 
 
Voilà, c’est la fin pour moi. Et pour vous, un nouveau départ avec de nouveaux challenges. Je 
pense vraiment que la saison 2019-2020 sera un tournant pour les Griffons !! Et que le club va 
enfin s’épanouir complètement. Bonne chance et bonne suite. Vous allez me manquer. 
Et à jamais, pour moi les filles, vous étiez, vous êtes, et serez toujours les plus belles !! 
 
Bilan équipe féminine petit terrain 
Mikael Coquoz et Florian Amiguet 

Un après entraînement, un apéro, une bière, un pari entre amis et… merde… nous voilà coachs 
des filles. 
 
Qui dit coaching dit séance et qui dit séance dit apéro ! L'apéro étant bien mieux maîtrisé pour 
nous que le coaching des filles, petit à petit nos apéros se sont donc transformés en séance. 
Mais par la force des choses, les séances étaient également des apéros.  
 
Au mois de juillet dernier, nous avons donc repris le coaching de l’équipe et dès le premier contact 
avec les joueuses, nous leur avons exposé nos directives, attentes et règles pour la saison à 
venir. Ces dernières se sont montrées très enthousiastes et prêtes à se lancer dans cette nouvelle 
aventure avec leur nouveau staff technique. 
 
A ce moment-là, nous avions décidé de ne pas fixer de réels objectifs même si nous avions 
évoqué qu’avec le potentiel de l’équipe il y avait moyen de jouer les hauts de classement. Il y 
avait déjà un bon état d’esprit et une bonne détermination qui habitaient les joueuses et notre but 
premier était d’augmenter encore ces 2 points afin de faire progresser l'équipe et ainsi pouvoir 
adapter les objectifs au fur et à mesure de la saison. 
 
Étant habitués à coacher des équipes masculines avec succès, nous avons décidé de poursuivre 
dans cette voix même s’il s’agissait de femmes cette fois-ci.  
Le coaching que nous avons mis en place était sérieux et intransigeant, souvent plus proche du 
professionnel que du hobby et il a fallu quelques semaines pour que tout le monde s’y adapte et 
y trouve sa place. 
 
La première activité d'équipe, au début du mois d’aout, à savoir un jeu de piste à travers St-Moss 
fut une vraie réussite qui lança parfaitement notre saison. S’en suivi les 3 semaines 
d’entrainements physiques ponctuées par le camp d’entrainement avec un taux de présences 
encourageant pour les débuts de championnat. 
 
Le premier test en championnat, qui s’est déroulé du côté de Genève, s’est soldé par 2 victoires 
plus qu’encourageantes montrant bien qu’il y avait un grand potentiel et la possibilité de faire de 
belles choses avec cette équipe. Mais la première moitié de championnat ne fut pas sans accroc, 
notre système de coaching a mis du temps à être assimilé par l’ensemble des joueuses et il a 
fallu faire face à passablement de tensions qui ont presque mis en péril la suite de la saison. Mais 
qui dit péril, dit apéros et qui dit apéros dit solutions.  
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La structure mise en place commençait à porter ses fruits et les résultats acquis jusqu’à Noël 
nous plaçaient dans le trio de tête du classement. Dès lors, au vu de l’assiduité, la motivation, la 
complicité et la détermination qu’affichait l’équipe rien ne nous paraissait impossible et nous 
commencions à rêver de première place.  
 
Nous avons donc continué à travailler dur, avec un investissement proche du 100% de la part de 
chacun et chacune, montant en puissance à chaque semaine et enchaînant les victoires à chaque 
journée. Galvanisés par ces bonnes performances et conscients qu’il y avait une réelle 
opportunité d’accrocher Chermignon et d’aller remporter le championnat, nous avons intensifié 
les entraînements que ce soit au niveau de la durée et du nombre afin de mettre toutes les 
chances de notre côté. 
 
Le dernier facteur que nous ne pouvions pas contrôler restait le facteur chance mais comme on 
dit, mieux vaut être le chasseur que le chassé. L'équipe de Chermignon sous pression depuis 
Noël, finit par égarer de précieux points durant le second tour, nous permettant de diminuer notre 
retard et nous lançant dans une fin de championnat des plus indécises pour enfin arriver à cette 
incroyable journée du 31 mars dernier, à nouveau du côté de Genève.  
 
Cette journée où nous affrontions Fully (3ème) et Chermignon (1ère). 
Cette journée qui devait récompenser tout le travail effectué. 
Cette journée où nous pouvions clôturer de la plus belle des manières cette magnifique saison. 
 
Cette journée qui pouvait être un des plus beaux chapitres de l’histoire de cette équipe d’amies 
que sont les Griffons PT. 
 
Mais pour cela il nous fallait encore sortir 2 grosses performances contre 2 des meilleures équipes 
de notre groupe mais surtout tenir la pression et dieu sait s’il y en avait de la pression. Mais nous 
l’avons fait!!  
 
Après une magnifique première victoire, sur le score de 9-3 contre Fully, nous avions le droit à 
cette finale tant attendue contre Chermignon. Certes rien n’était joué mais, avec la confiance et 
la détermination que nous avions, rien ne semblait pouvoir nous stopper pour aller chercher ce 
titre et c’est sur une victoire incroyable sur le score de 4-0 que nous sommes allés soulever la 
coupe !  
 
En conclusion : 
 
Cette saison qui était un nouveau départ. 
Cette saison qui était un nouveau défi. 
Cette saison qui était une inconnue. 
Cette saison où vous étiez heureuse de nous avoir. 
Cette saison où nous étions heureux de vous coacher. 
Cette saison où vous n’étiez plus heureuses de nous avoir. 
Cette saison où nous n'étions plus heureux de vous coacher. 
Cette saison où les oreilles sifflaient. 
Cette saison où vous étiez l’égal des hommes ou considérées comme tel. 
Cette saison où vous avez appris à vous faire mal. 
Cette saison où nous avons appris à faire seul. 
Cette saison où le mot sacrifice a pris un sens. 
Cette saison où la rigueur était de mise. 
Cette saison où le mental et le physique s’accordaient. 
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Cette saison où le mot équipe a pris un nouveau sens. 
 
Et oui, cette saison est et restera inoubliable, la plus incroyable que nous ayons connu, que ce 
soit entant que coachs, joueuses, supporters ou chiens. 
 
Florian Amiguet : J’aimerais également remercier Xavier Conus, pour ton aide lorsque nous étions 
absents avec Mikael. Aussi, merci à Mikael et à toutes les filles pour cette belle saison ! 
 
Mikael Coquoz : Je te remercie également Florian pour cette belle saison ! C’était, je pense, ma 
meilleure expérience en coaching, ce fut un réel plaisir ! J’ai un pincement au cœur, tu vas me 
manquer.  
 
Laetitia Lugon offre un cadeau, au nom de toutes les filles PT, aux entraineurs.  
 
Griffons du chablais – Saison 2019-2020 
 
Marie-Laure Moerch 

Il y aura passablement de changements dans la structure des Griffons concernant la saison 
prochaine. 
 
En effet, au vu d’une saison en demi-teinte cette année. D’un côté une équipe qui vit une 
promotion et où règne une bonne ambiance et ferveur et d’un autre côté une équipe grand terrain 
qui subit une saison plus difficile de part, notamment le manque d’effectif. 
 
Au vu des effectifs pour l’année prochaine, il y aura donc 2 équipes griffons en petit terrain. 
L’équipe petit terrain actuelle, en 2e ligue et l’ancien grand terrain en 3e ligue.  
 
Il y aura donc 3 entrainements griffons par semaine.  
 
Les arbitres seront Tessa Converset et Céline Berthoud ainsi que Marie-Laure Moerch et  Virginie 
Leverger 
 
Le but à moyen terme est de revenir avec une équipe en grand terrain et surtout avec des filles 
présentes !  
 

5. Comptes 

Comptes 2018-2019 au 15 juin 2019 

Charges   Produits 
Swissunihockey   6’293.00   2’980.40 Swissunihockey 
Licences   2’950.00 10’425.00 Cotisations 

Indemnités coachs   5’275.00   4’956.80 Carnaval 
Formations      250.00   1’000.00 Remboursement sortie club 

Camp d’entrainement   2’772.85   2’000.00 Camp d’entrainement 
Journées de championnat   2’497.25   2’738.55 Journées de championnat 

Matériel   4’682.38   1’936.00 Subvention OFS 
Frais divers   2’312.90      514.80 Activité diverses 

Arbitres   1’596.50      800.00 Sponsoring 
UHC Griffons du Chablais      800.00      524.00 Équipements 

Frais de comité      403.20   3’780.00 Tournoi populaire 2019 
Tournoi populaire 2019   1’849.25   
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Carnaval   3’709.00     
Sorties club divers + soldes VS Cup   1’592.00   

    

 36’983.33 31'655.55  
    5'327.78 Perte de l’exercice 2018/2019 
    

 36'983.33 36'983.33  
    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Explication du déficit : 
Charges : 
   960.-  Amendes 2017 
2'290.-  Facture de la finale de coupe VS non imputée dans le bénéfice de la journée 
  540.-  Cotisation supplémentaire de Swissunihockey pour le mouvement junior 
 
Produits : 
1'000.-  Subventions communales pour le mouvement junior (CHF 20.- /jeune) (50x) 
1'500.-  Subventions JS (3'600.- en 2017 / reçu pour 2019 : 1'895.-) 
 
Questions 
Laetitia Lugon : « Que nous a rapporté la finale de Coupe VS ? » 
Nous avons eu un chiffre d’affaire de CHF 2'900.-. et au vu des dépenses nous sommes presque 
à un équilibre. En résumé c’est une très belle fête qui ne nous a rien coûté. 
 
Vérification des comptes 
 
Emilie Chaperon 

Mesdames, Messieurs,  
 
A la suite du mandat qui nous a été confié lors de la précédente assemblée générale, nous avons 
procédé, sur la base des documents présentés, à la vérification des comptes du club pour 
l’exercice 2018-2019. 
 
Nous avons constaté que le bilan ainsi que les comptes concordent avec la comptabilité. Les 
contrôles effectués par pointage ont permis d’assurer de l’exactitude de la tenue des comptes. 
 
En conséquence, nous recommandons à l’assemblée générale d’approuver les comptes 
présentés, d’en donner décharge aux organes responsables et de remercier la caissière pour son 
travail. 
 

Solde en Banque  
  
Compte au 31.05.2018 20'416.32 
Perte sur exercice   5'327.75 

  
Compte au 3.06.2019 15'088.57 
Solde caisse      800.00 

  
Fortune disponible à ce jour 15'888.57 
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Votes 
Votre contre : 0 / Abstention : 1 
Les comptes sont acceptés ! 
 

6. Adoption du budget  
 
Budgets 2019-2020 : 
 

Charges   Produits 
Swissunihockey   5’000.00   2’500.00 Swissunihockey 

Licences   2’700.00   9’500.00 Cotisations 

Indemnités coachs   5’000.00   1'500.00 Vente de gâteaux 

Formations      500.00   7’000.00 Sponsoring 

Camp d’entrainement   2’500.00   3’500.00 Tournoi populaire 2020 

Journées de championnat   2’000.00   3'300.00 Journées de championnat 

Matériel      500.00   4'500.00 Subvention OFS 

Frais divers   1’000.00   2’000.00 Camp d’entrainement 

Frais arbitres   1’800.00     

UHC Griffons du Chablais   2’000.00     

Frais de comité      800.00        

Tournoi populaire 2020   2’500.00     

Equipement juniors   6’000.00   

Activités diverses   1’000.00     

    

 33'300.00 33'800.00  

Bénéfice de l’exercice      500.00     

    

 33'800.00 33'800.00  

 
Votes 
Votre contre : 0 / Abstention : 1 
Le budget 2019-2020 est accepté ! 
 
 

7. Election du comité  
 
Gion Giobellina 

Cette année le comité subit une démission. Ce n’est pas une surprise car je l’ai déjà annoncé 
depuis deux ans et idéalement j’aurais déjà voulu arrêter l’année passée. Je démissionne pour 
des raisons professionnelles et de formation. Cette année a été assez difficile. J’ai très peu vu 
mes coéquipiers car j’ai beaucoup été absent, dans le jeu, mais aussi dans l’administratif. 
 
J’aimerais remercier le comité qui a su quand même fonctionner sans moi.  
 
C’est ainsi que je vous formule donc ma démission aujourd’hui.  
 
Le comité 2019-2020 sera ainsi formé : 
 
Coprésidence :   Mélanie Bieler et David Favre 



 
 
 

 

  

03.04.2018   

  
 

Secrétaire :   Valérie Blom (en raison de l’absence de Ruben Baiao) 
Caissière :    Sonia Bigler 
Communication :   Valérie Blom et Jimmy de Angelis en soutien 
Responsable matériel :  Valérie Blom 
Responsable technique :  Mélanie Bieler  
Responsable manifestation :  Jimmy de Angelis et Baptiste Zuber 
Responsable Site Web :  Jimmy de Angelis 
Sponsoring :    Personne de contact : Sonia Bigler 
Responsable Moju :   Baptiste Zuber  et David Favre 
Coach J+S :    David Favre 
Responsable arbitre :   David Favre 
 

8. Saison 2019-2020 
 
La saison prochaine nous aurons donc une équipe de moins inscrite en championnat. En effet 
les juniors A rejoignent les hommes et les juniors C rejoignent les Juniors B. 
 
Les équipes suivantes seront inscrites en championnat : 
 

- Ecole d’unihockey 
- Juniors B 
- 2 équipes Hommes 
- 2 équipes Femmes (via Griffons du Chablais)  

 
 
Entraineurs 
Malgré 3 promotions, il y a pas mal de monde qui cède sa place en tant qu’entraineur. 
 

- Ecole d’Unihockey 
Nous remercions vivement Mikael Coquoz et Sybille Cuche pour leurs services durant plus de 
trois ans. Ce sera David Favre qui sera en charge de l’Ecole d’Unihockey dès la prochaine saison. 
 

- Juniors B 
Jimmy de Angelis et Baptiste Zuber renouvellent pour une saison supplémentaire. 
 

- La 2e masculine 
Nous remercions Valérie Blom pour son engagement ! Les prochains coachs seront Damien 
Jeandet et Guillaume Borsa ! 
 

- La 1ère masculine 
Nous remercions Gion Giobellina et Loïc Cutullic pour leur dévouement ! Les prochains coachs 
seront Xavier Conus, Christophe César et Mikael Coquoz. 
 

- La 2e féminine  
Actuellement le poste n’est pas repourvu. Nous acceptons toutes les offres. 
 

- La 1ère féminine 
Nous remercions Florian Amiguet pour son engagement. Les prochains coachs seront Mikael 
Coquoz et Mikko Comte.  
 
Agenda 
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Fin juillet 2019 : Début de la préparation physique  
Du 23 au 25 août 2019 : Camp d’entrainement à Champéry 
Novembre 2019 : Vente de gâteaux 
Décembre 2019 :  Tournoi Interne 
 Championnat du monde féminin 
Mars 2019 : Vente de gâteaux 
25 avril 2019 : (à confirmer) Tournoi Populaire 
 
Eventuellement : Journée Kids 
 

9. Divers 
 
-Beatrice Friedli : Pourquoi ne pas avoir fait une équipe de Juniors D pour les plus grands de 
l’école d’unihockey ? 
 
Gion Giobellina : Le souci avec les juniors D, c’est premièrement qu’il n’y a pas beaucoup de 
clubs dans les environs. Les plus proches sont Aigle, Fully, Viège et Berne. De plus, il y a 
également le problème de la masse critique. Nous n’avons pas assez de juniors D pour réaliser 
une équipe. Ces jeunes resteront donc en Ecole d’Unihockey et participeront aux journées Kids. 
 
Mikael Coquoz explique qu’il faut également faire attention avec la limite d’âge de l’école 
d’unihockey 
 
-Loïc Cutullic remet sa place de responsable de la buvette. Le poste est donc libre.  
 

10. Remise des prix de Club 
 
Prix de la progression 
Cette année nous avons décidé de remettre le prix de la progression non pas à une seule 
personne mais à toute une équipe. C’est avec grand plaisir que nous remettons donc ce prix à 
l’équipe des Juniors C pour leur fantastique saison ! (Baptiste Zuber) 
 
Prix du team spirit 
Ce prix est destiné à remercier la personne qui incarne au mieux cette définition au sein du club. 
La décision s’est imposée assez vite. Un joueur en particulier a clairement démontré cette vision 
et il s’agit de Jim Délitroz ! Il est venu parfois seconder la première équipe et a toujours démontré 
un super engouement au sein de la 2 et cela quelques soient les décisions.  
 
Prix de l’assiduité 
Ce prix est remis à la personne qui est la plus présente aux entrainements et aux matchs. Nous 
avons regardé chez les juniors et chez les hommes et une personne est sortie du lot : Eric 
Maillard. 
 
 

11. Mot pour le président  
 
Valérie Blom s’excuse de ne pas être présente mais souhaite de dire quelques mots avant de 
clôturer cette assemblée générale. 
 
Gion,  
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Excuse-moi, je ne suis pas là aujourd’hui, et je souhaitais toutefois te dire quelques mots, je vais 
le faire par l’intermédiaire d’une autre bouche, qui j’espère partage mon ressenti. Car Gion, si toi 
et moi nous avons de la peine à nous comprendre car nous venons de deux planètes différentes, 
cela ne m’empêche pas d’avoir une admiration infinie pour toi. Ta seule présence m’est 
rassurante.  
 
J’ai l’impression que tu as toujours été là. Du moins, pour moi, tu as toujours été là. Depuis ton 
record du monde de coaching, puisque tu es bien le seul qui a entraîné une équipe durant six 
ans. Tu as été arbitre, coach encore et toujours, puis membre du comité et président,… le seul 
poste que tu n’as pas occupé est celui de responsable de la buvette. Nous recrutons, si jamais !  
 
A l’époque déjà où tu quittais les filles, nous t’avons appelé le manche du poireau.  
Et bien, Gion, je crois que cela a bien été une révélation ! Car tu représentes tout à fait ce manche 
du poireau. Au point que lorsque tu prends des vacances, nous sommes tous un peu perdus. Tu 
es le pilier de ce légume ! Alors, au sein de ce comité, nous avons préparé ton départ, et j’ai 
entièrement confiance en la relève. 
 
Mais tu vas nous manquer. Ton calme, ta perspicacité, ton pragmatisme vont nous manquer.  
Tu n’es pas Agaunois, mais tu appartiens à ce club. Et une part de ton cœur y appartiendra 
toujours. Comme une part de ce club t’appartient. Il est donc logique de ne pas te laisser partir 
sans graver ton nom sur la liste des membres émérites. Et oui, Gion, tu fais désormais 
officiellement partie des meubles !  
 
Nous allons fêter quinze ans de club cette année. Je me réjouis déjà, car dans quinze ans, je 
rigolerai avec David en lui disant « Oui ça, c’était du temps de la présidence de Gion ! »   
Bravo Gion, et merci !  
 

12. Clôture de la séance 
 
Nous tenons à remercier tous les membres présents, ce jour, pour l’assemblée générale 2019 du 
UHC St-Maurice Pécaporés. 
 
 
Terme de la séance : 12 :04 
 
 
St-Maurice, le 12 juillet 2019 
 
 
 
 
 
 
Gion Giobellina Ruben Caetano Baiao 
Président Secrétaire 


